



Die Universität Bayreuth ist eine forschungsorientierte Universität mit international kompetitiven und interdisziplinär ausgerichteten Profilfeldern in Forschung und Lehre. An der Kulturwissenschaftlichen Fakultät der Universität Bayreuth ist zum nächstmöglichen Zeitpunkt eine

## W 2-/W 3-Professur für Praktische Philosophie

im Rahmen des "Bayreuth Track" im Beamtenverhältnis auf Lebenszeit (W2) zu besetzen. Die Stelleninhaberin/Der Stelleninhaber kann bei dauerhaft herausragenden Leistungen in Forschung und Lehre im Rahmen des Bayreuth-Track-Konzepts für die Personalentwicklung von Professorinnen und Professoren an der Universität Bayreuth auf eine W3-Professur übernommen werden.

Die Bewerberinnen und Bewerber sollen in Praktischer Philosophie international ausgewiesen sein und einen Hintergrund an der Schnittstelle von Philosophie und Ökonomie aufweisen. In der Forschung wird erwartet, dass die Bewerberin/der Bewerber die kollaborativen Forschungsaktivitäten des Fachbereichs Philosophie einschlägig ergänzt. Forschungsschwerpunkte können Epistemische und Praktische Rationalität, Metaethik oder Verantwortung sein.

Die Professur wirkt maßgeblich an den entscheidungsorientierten BA- und MA-Programmen "Philosophy & Economics" mit. Die Fähigkeit zu einer kompetenten und engagierten Lehre in den für "Philosophy & Economics" einschlägigen Bereichen der Praktischen Philosophie und Ökonomie ist unabdingbar.

Es gelten die Einstellungsvoraussetzungen für Professorinnen und Professoren an Universitäten des Freistaates Bayern (Art. 7 und Art. 10 Abs. 3 BayHSchPG). Nähere Informationen finden Sie unter www.uni-bayreuth.de (Universität/Stellenangebote).

Die Universität Bayreuth strebt danach, die Vielfalt ihres Professorenkollegiums weiter zu erhöhen. Wissenschaftler und Wissenschaftlerinnen, die mehr Vielfalt in das Forschungs- und Lehrprofil der Universität Bayreuth einbringen, werden daher nachdrücklich um ihre Bewerbung gebeten. Dies betrifft insbesondere Wissenschaftlerinnen und internationale Bewerbende. Schwerbehinderte werden bei gleicher Eignung bevorzugt berücksichtigt. Bewerberinnen und Bewerber mit Kindern sind sehr willkommen. Die Universität Bayreuth ist zertifiziert als Familiengerechte Hochschule, hat erfolgreich am HRK-Audit "Internationalisierung der Hochschule" teilgenommen und bietet einen Dual Career Support.

Bewerbungen mit den üblichen Unterlagen (Lebenslauf mit wissenschaftlichem Werdegang, Zeugnisse, Urkunden, Schriftenverzeichnis, Darstellung der wissenschaftlichen Arbeitsgebiete und Verzeichnis der Lehrveranstaltungen) und einer Darstellung der wissenschaftlichen Arbeitsgebiete und philosophischen Lehrmethoden werden bis zum 22. 10. 2015 erbeten an den Dekan der Kulturwissenschaftlichen Fakultät, Universität Bayreuth, 95440 Bayreuth. Gleichzeitig bitten wir Sie, Ihre Bewerbung in elektronischer Form (möglichst in einer einzigen PDF-Datei) an dekanat.kuwi@uni-bayreuth.de zu senden.

 Ersch.-Termin
 Ztg.

 10.09.2015
 Zeit

 30.09.2015
 F & L